

伦敦高层公寓楼突发大火,已造成至少12人死亡,亲历者称现场宛如地狱

我们听到大楼在破裂 看着绝望的父母从高空抛下孩子

综合新华社、中国日报等

英国首都伦敦西部一栋24层的公寓楼14日凌晨突发大火,火势从二楼一直烧到楼顶,整座大楼沦为废墟。

截至当地时间11时30分,大楼明火已被扑灭。当地消防部门出动约200人扑救。

警方说,火灾已经造成至少12人死亡,70多人受伤。中国驻英国大使馆证实,截至目前尚未发现有中国公民在火灾中伤亡。

这座公寓楼共有120套住房,大约400至600名住户。随着救援工作展开,死伤数字可能进一步上升。

警方表示,大火原因仍在调查之中。

伦敦市长萨迪克·汗已宣布这是一起“重大火灾事故”。

亲历者： 有父母将孩子从高空抛下

亲历者向媒体讲述了这场伦敦近年来最惨烈的火灾,称现场“宛如地狱”,到处一片凄惨叫声,有人亮手电筒求救,直到火焰将其吞噬;还有母亲为了让孩子活命,从高层抛下婴儿。

公寓楼住户迈克尔·帕拉马锡万告诉英国广播公司(BBC)记者,一个幸存的母亲带着6个孩子从21层爬楼梯逃出来时,发现身边只剩4个孩子,其余两个孩子不见踪影,不知是死是活,现在这个母亲又自责又心痛。

另一名目击者萨米拉·拉姆拉尼说,她看到一个母亲从9层或10层扔下孩子的整个过程。

拉姆拉尼说:“突然间人群开始聚集到窗户下,疯狂地推挤和叫喊。这时上面的窗户打开半边,一名女子打手势示意,她要将婴儿扔下来,希望底下的人接着。确实有人接住了。一名男士上前,一把接住了掉下来的孩子。”

名叫塔玛拉的另一名目击者也看到,其他父母将孩子从高空抛下。她说:“有人将孩子从窗口抛下,嘴里喊着‘求求你,救救我的孩子’。”

她说:“还有人站在窗户前喊‘来人!救我!快来人!’你能看到火焰窜到他们的房间,烧到他们所在的屋子,直至将整个公寓(和他们)吞噬。”

消防局局长： 从没见过这么大的火灾

发生火灾的高层公寓楼叫“格伦费尔德塔”,位于北肯辛顿一带,建于1974年,有120套公寓。按照伦敦消防局的说法,公寓楼高27层。不过,大楼翻修商说楼高24层。

据消防人员介绍,大火是从二楼一直烧到顶楼,整栋大楼都被点燃。由于担心高楼着火后坍塌,警方已经疏散附近多栋公寓楼的居民。据英国广播公司报道,消防车喷出的水柱最高只能到达10层左右,因此火势难以得到控制。

居住在事发地点附近的一名居民目睹了事发整个过程。他对记者表示,他亲眼看着大火最初从四楼蔓延到八楼,直至大楼的每一个角落。

“大火是从大楼的右边开始蔓延的,大楼里面的人为了吸引注意力,不断摇晃发光体……”他表示,最令他难受的事情是,从一开始看着街上的人们与还被困在大楼的亲人们打电话,到后来慢慢信号全无。

“我们听到窗户碎片往外弹出,大楼在破裂,甚至有一个楼里的妇女在歇斯底里地喊叫着……”他边摇头边说道。

伦敦消防局局长丹尼·科顿接受路透社采访时说:“我从事消防工作29年来,从来没有见过这么大的火灾。”



失火大楼一直违反消防法规

有居民指出,火灾的发生与大楼社区内一直提醒的火灾警告没有得到重视有关。

据了解,该大楼多年来一直违反消防安全法规,居民去年还向业主抱怨过。《卫报》称,出事时,该楼于去年重新整修过,耗资1000万英镑(约合8660万元人民币)。但遗憾的是大楼的相关设施并没有得到更新。

这是6月14日在英国伦敦拍摄的起火公寓楼。

新华社发

美国国会棒球赛发生枪击案

枪手连开50余枪,众议院多数党党鞭受伤

当地时间14日晨,美国首都华盛顿附近弗吉尼亚州一个国会棒球训练场突然传出数十声枪响,国会众议院多数党(共和党)党鞭斯卡利斯等至少4人受伤,枪手已经落网。

枪击发生在一次共和党议员的棒球比赛中,袭击者使用步枪向当时正在进行棒球比赛的人们开枪射击,斯卡利斯被击中臀部。

枪击开始于当地时间上午7:15左右,持续了大约10分钟。一名共和党籍众议员布鲁克斯说,当时他解下皮带来帮助受伤的斯卡利斯止血。另一名共和党籍众议员荣·德桑蒂斯称,他刚离开比赛场地不久,枪击案就发生了。在他准备上车时,曾有人询问他是否有共和党或者民主党的政治人物在举行棒

球赛,随后大约三分钟,就发生了枪击。

另一名在现场的参议员兰德·保罗称,如果不是斯卡利斯在现场,当时或许会造成很多人死亡。“如果不是他出现在比赛现场,当时的安保可能就不会那么严格,最终的结果可能会导致很多人死亡。当然,他非常不幸地受伤了,我希望他尽快好起来。国会警卫队的成员做得很好,他们都很勇敢。”

布鲁克斯说当时袭击者大约打了50枪左右。目前确认袭击者身份为詹姆斯·霍奇金森,白人男性,现年66岁,职业是房屋检查专家,在2006年曾被指控殴打罪和协助破坏机动车,不过随后控告被驳回。袭击者被美国国会警卫队击伤后送往医院,美国总统特

朗普当地时间11:30就枪击事件发表讲话称枪手已经死亡。

现年51岁的斯卡利斯担任美国众议院的多数党党鞭,是美国共和党成员。在进入国会之前,斯卡利斯担任过四个月的路易斯安那州参议院参议员和十二年的路易斯安那州众议院议员。2014年6月19日,共和党推举斯卡利斯担任美国众议院多数党党鞭,并于8月1日任职。

在英美等国,党鞭在议会里代表其政党领袖(党魁),督导其同政党议员出席及表决行为的人,某些议会、政党可能有多个党鞭,其领导“首席党鞭”是议会党团内较重要的职位。 据央视国际、新华社